

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 «Креативна економіка»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 4 кредита ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 30 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Букало Надія Артемівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з креативної економіки
Що буде вивчатися	Впровадження сучасних методів організації бізнесу в умовах глобалізації економіки та посилення конкуренції; застосування креативних підходів в управлінні суб'єктами економічних відносин; ролі креативних галузей в економіці України та світі (ІТ-індустрія, реклама, мистецтво, телебачення тощо).
Чому це цікаво/треба вивчати	Креативна економіка – це галузь світової економіки, яка прийшла на зміну індустріальному виробництву, мета якої є виробництво культурного продукту шляхом впровадження інновацій у сферу надання послуг та створення продукту, а також передбачає поєднання, торгівлі, інтелектуальної власності, суспільних проблем та спадщини.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Формування у здобувачів освіти знань у секторі економіки, що базується на інтелектуальній діяльності з точки зору креативного підходу, в

	<p>основі якого лежать проектне мислення, креативна уява (моделювання), практична спрямованість.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.</p> <p>Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p>